



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

09 august 2021

Comunicat de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat, în luna iulie 2021, acțiuni de control în domeniul relațiilor de muncă și securității și sănătății în muncă, în urma cărora s-au aplicat sancțiuni contravenționale constând în amenzi în valoare totală de 238.000 lei.

În domeniul relațiilor de muncă, s-au efectuat 128 controale, în urma cărora s-au aplicat sancțiuni contravenționale constând în amenzi în valoare de 165.000 lei. Totodată, inspectorii de muncă au depistat 6 persoane care prestau muncă nedeclarată și au sancționat angajatorii cu amenzi în valoare totală de 120.000 lei.

În aceeași perioadă, în domeniul securității și sănătății în muncă au fost efectuate 102 de controale și s-au aplicat sancțiuni contravenționale constând în amenzi în valoare de 73.000 de lei. Angajatorii au comunicat către ITM Prahova 22 evenimente, în urma cercetărilor urmând să se stabilească caracterul acestora, respectiv dacă sunt accidente de muncă sau accidente în afara muncii. De asemenea, inspectorii de muncă au dispus oprirea a 6 echipamente de muncă pentru că exista pericol de accidentare.

Ca urmare a avertizărilor emise de Administrația Națională de Meteorologie referitoare la temperaturile ce vor fi atinse în această perioadă, când disconfortul termic va fi accentuat, ITM Prahova va intensifica verificările privind respectarea măsurilor ce pot fi aplicate în perioadele cu temperaturi extreme pentru protecția persoanelor încadrate în muncă.

Astfel, reamintim angajatorilor faptul că sunt obligați să asigure condiții minime pentru menținerea stării de sănătate a salariaților: reducerea intensității și ritmului activităților fizice, asigurarea ventilației la locurile de muncă, alternarea efortului dinamic cu cel static, alternarea perioadelor de lucru cu perioadele de repaus în locuri umbrite, asigurarea apei minerale, câte 2-4 litri de persoană pe schimb, asigurarea echipamentului individual de protecție, asigurarea de dușuri.

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

Pentru prevenirea unor îmbolnăviri profesionale determinate de lucrul în condiții de temperaturi extreme, angajatorul trebuie să ia următoarele măsuri: să asigure examenul medical la angajare și control medical periodic, să urmărească depistarea precoce a salariaților cu contraindicații pentru munca la temperaturi crescute, să asigure primul ajutor și transportul la cea mai apropiată unitate sanitară a persoanelor afectate, trecerea, după posibilități, în alte locuri de muncă sau reducerea programului de muncă pentru persoanele cu afecțiuni, care au contraindicații privind muncă la temperaturi extreme. Nerespectarea prevederilor Ordonanței 99/2000 se sancționează cu amenda de la 1500 - 2500 lei.

Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul